
Bewerbungsbogen zur Vergabe freiberuflicher Leistungen im VgV-Verfahren
Architektenleistungen

Alte Brauerei ( ehemalige Brauerei Hellein ) Merkendorf

Seite 1 von 4

   

 

Stadt Merkendorf
Marktplatz 1
91732 Merkendorf

 
  Bemerkungen

Eingang des Bewerbungsbogens: fristgerecht

Bewerber-Nr.:

Bitte die hinterlegten Felder ausfüllen (Eigenerklärung) und *) JA oder NEIN eintragen, sowie ggf. entsprechende Nachweise beifügen.

Wir bitten um Sortierung Ihrer Unterlagen entsprechend der abgefragten Punkte.

E-Mail Adresse

Das Unternehmen besteht/die Unternehmen bestehen seit dem 
Jahr
Rechtsform des Unternehmens/der Unternehmen 
(freiberuflicher Architekt, Ingenieur, GbR, GmbH, AG…)

Hauptgesellschafter, Adresse

Art der geforderten Erklärungen und Nachweise Erklärung des Bewerbers J/N *)

1

Ausführung früherer öffentlicher Aufträge erheblich oder fortdauernd mangelhaft erfüllt, etc. ?

Täuschungen bzgl. Ausschlussgründen oder Eignungskriterien begangen, etc. ?

Einflussnahme nach a, b, c ?

Verstoß gegen umwelt-, sozial- oder arbeitstechnische Verpflichtungen?

Unternehmen zahlungsunfähig?

Schwere Verfehlungen begangen, Unternehmensintegrität infrage gestellt?

Vereinbarungen zur Wettbewerbsverfälschung, etc. mit anderen Unternehmen?

Interessenkonflikt mit Überparteilichkeit, Unabhängigkeit, etc. ?

Wettbewerbsverzerrung durch Vorbereitung der Vergaben, etc. ?

Betrug nach § 263 StGB?

Subventionsbetrug nach § 264 StGB?

Bestechung nach § 108 e, § 333, 334 und 335 a, sowie § 299 StGB?

Artikel 2 § 2 des Gesetzes zur Bekämpfung internationaler Bestechung

Menschenhandel nach § 232 und 233 oder 233 a  StGB?

Eigenerklärungen, dass keine Ausschlussgründe nach § 124 1-9 GWB vorliegen (in diesem 
Fall sind die untenstehenden Fragen im blauen Feld mit "NEIN" zu beantworten)

Ich / Wir bewerbe(n) mich/ uns im Rahmen des Verhandlungsverfahrens nach VgV §74 für die ausgelobten Leistungen. Zum  Nachweis 
meiner/unserer Eignung mache(n) ich/wir die folgenden Angaben (Eigenerklärung) und gebe(n) ggf. die entsprechenden Nachweise bei

Eigenerklärungen nach § 123 und 124 GWB (Ausschlussgründe)

Eigenerklärungen, dass keine Ausschlussgründe nach § 123 1-10 vorliegen (in diesem Fall 
sind untenstehende Fragen im blauen Feld mit "NEIN" zu beantworten)
Kriminelle Vereinigung nach § 129 a, b StGB?

Terrorismusfinanzierung nach § 89 c, § 89 a StGB?

Geldwäsche, Verschleierung unrechtmäßig erlangter Vermögenswerte nach §261 StGB?

Auftraggeber

Bewerber
Straße

PLZ + Ort

Tel.-Nr.

Fax-Nr.
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2

Wenn ja, auf welche Art und Weise? Anlage

Wenn ja, auf welche Art und Weise? Anlage

Rechtsform des Bieters / der Bietergemeinschaft Anlage

Nachweis der Berufszulassung
Bei juristischen Personen sind die Nachweise für mindestens 
einen der Gesellschafter oder den bevollmächtigten Vertreter 
und für den Verfasser der Planungsleistungen vorzulegen. 

Der Nachweis zur Berechtigung zum 
Führen der Berufsbezeichnung "Architekt" 
liegt bei als:

Bei Arbeitsgemeinschaften sind die Nachweise entsprechend für 
jedes Mitglied der Arbeitsgemeinschaft vorzulegen. 

Kopie des Mitgliedsausweises einer 
Architektenkammer

Anderer gleichwertiger Nachweis

3

Im Auftragsfall muss eine Berufshaftpflicht abgeschlossen sein, 
deren Deckungssumme mind. 3,0 Mio. € für Personenschäden 
und mind. 2,0 Mio € für sonstige Schäden betragen. Die 
Ersatzleistung des Versicherers muss mindestens das 2-fache 
der Deckungssumme pro Jahr betragen. 

Hinweis: Die Erklärung oder der Nachweis 
dürfen nicht älter als 12 Monate sein und 
müssen der Bewerbung beiliegen. 
Arbeitsgemeinschaften müssen 
entsprechende Erklärungen oder 
Nachweise für jedes Mitglied der 
Arbeitsgemeinschaft vorlegen. 

für Personenschäden in € (Euro)

für sonstige Schäden in € (Euro)

2016

2017

2018

2016

2017

2018

Hauptsitz des Bewerbers

Ausführung durch Niederlassung

Angaben zur Beurteilung der finanziellen und wirtschaftlichen           
Leistungsfähigkeit § 45 VgV

Nachweis der Berufshaftpflichtversicherung: 

Wirtschaftliche und finanzielle Leistungsfähigkeit - Geforderte Nachweise:

Höhe d. Gesamtumsatzes in den letzten 3 Geschäftsjahren in € (brutto):                                     

Honoraranteil ausgeschriebene Dienstleistung (Gebäudeplanung) zum Gesamtumsatz des Büros in den 
letzten 3 Geschäftsjahren. Angabe in Prozent. 

Befähigung und Erlaubnis zur Berufsausübung § 75 Abs. 1 VgV

Besteht eine wirtschaftliche Verknüpfung mit anderen Unternehmen?

Beabsichtigte Zusammenarbeit mit anderen Unternehmen? 
(bitte beachten: bei Bildung einer ARGE ist je Partner ein Bewerberbogen auszufüllen und jeweils mit den 
geforderten Nachweisen vorzulegen.)
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Liste der wesentlichen, in den letzten 8 Jahren erbrachten 
Dienstleistungen (vor allem im Schwierigkeitsbezug auf die 
geforderte Leistung)

(Tabellarische Referenzliste mit Angabe 
Objektbezeichnung, Kostenkennwerte, 
Planungskennwerte,  Terminkennwerte 
Leistungsphasen, Honorarzone, 
Projektleiter, öffentl. o. privater 
Auftraggeber / Bauherr mit 
Ansprechpartner und Telefonnummer)

Gesonderte Liste / Präsentation (nicht mehr als 3 Seiten im 
Format DIN A3 oder 6 Seiten DIN A4) von höchstens 3 Projekten, 
anhand derer die fachliche Eignung für die anstehenden 
Leistungen besonders deutlich wird, liegt bei. Besonderer Wert 
wird auf Beispiele im Bereich Bauen im Bestand, ggf. bei 
laufendem Betrieb,  gelegt, ebenso der Nachweis der 
Kostensicherheit über die einzelnen Kostenphasen nach DIN 276 
und wirtschaftliche Umsetzung der Bauaufgabe. Grundaten wie 
vor, Referenzschreiben möglich.

 

Erfahrungen des Bewerbers mit kommunalen und geförderten 
Baumaßnahmen liegen vor

kein Ausschlussgrund

Falls ja, welche Maßnahmen aus der Referenzliste sind das?

Beschreibung der Projektorganisation mit Angaben über die 
technische Leitung. Beschreibung der Bürostruktur, 
Arbeitsweise, Bürogröße, interne Organisation anhand eines 
Organigramms inkl. der Beschreibung der Bürophilosophie.

2016 Festangestellte

2017 Festangestellte

2018 Festangestellte

Durchschnittliche Dauer der Betriebszugehörigkeit aller 
Festangestellten in den letzten 3 Jahren.

2016 Freie Mitarbeiter

2017 Freie Mitarbeiter

2018 Freie Mitarbeiter

Durchschnittliche Dauer der Zusammenarbeit aller freien 
Mitarbeiter in den letzten 3 Jahren.

Art und Anzahl der EDV-Geräte, Software und Schnittstellen Anlage

weitere technische Ausrüstung des Büros Anlage

Referenzen

Angabe über die technische Leitung

Erklärung über die Anzahl der Mitarbeiter für entsprechende Dienstleistungen in den 
letzten 3 Jahren mit Angabe der Führungskräfte

Erklärung, aus der hervorgeht, über welche Ausstattung, welche Geräte und welche 
technische Ausrüstung der Bewerber für die Dienstleistung verfügen wird:

Technische und berufliche Leistungsfähigkeit § 46, 75 VgV
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Nachweis über Fortbildungen (bspw. zu einschlägigen 
Vorschriften) liegt bei

Beschreibung welche Terminplanungs- bzw. 
Terminsteuerungsinstrumente angewendet werden liegt bei

Wie stellt der Bewerber regelmäßig die Koordination und die 
Integration der Leistungen anderer an der Planung Beteiligter 
mit den eigenen Leistungen sicher?

Wie stellt der Bewerber regelmäßig die Kommunikation mit dem 
Auftraggeber sicher?

Angaben zur Sicherstellung der Qualität, sowie hinsichtlich 
Kosten und Bauabwicklung (auf gesondertem Blatt)

Beschreibung welche Kostenplanungs- bzw. 
Kostensteuerungsinstrumente angewendet werden liegt bei

Aussage über Änderungs- und Nachtragsmanagement liegt bei

Wenn ja, wem soll ein Unterauftrag erteilt werden?

Wenn ja, welcher Auftragsteil soll vergeben werden?

Mit meiner/unserer Unterschrift versichere ich/versichern wir die Richtigkeit aller Angaben. 

Ort, Datum, Rechtsverbindliche Unterschrift

 

Wird beabsichtigt, für einen Auftragsteil einen Unterauftrag an einen Dritten zu erteilen?

Erklärung, aus der hervorgeht, über welche Maßnahmen zur Qualitätssicherung, bzw. 
welches Qualitätsmanagement der Bewerber verfügt.

Angabe des Auftragsteils, für den der Bewerber möglicherweise einen Unterauftrag zu 
erteilen beabsichtigt:


